

8 ноября 2019 года в рамках Международной научной конференции «Страховские чтения — 2019: позитивная психология личности и группы», на площадке Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось секционное заседание «Позитивная социализация лиц с ограниченными возможностями здоровья».

Цель конференции — осмысление роли социокультурных истоков и научного содержания саратовской психологической школы И.В.Страхова в современном проблемном поле психологии, социологии, педагогики, философии.

В начале мероприятия с приветственным словом к собравшимся обратилась директор Центра адаптации и реабилитации инвалидов, заведующая кафедрой реабилитационных технологий Екатерина Станиславовна Пяткина. Она осветила тему инклюзивных практик в позитивной социализации лиц с ментальными нарушениями и отметила важность взаимодействия Саратовского национального исследовательского университета имени Н.Г.Чернышевского и Центра реабилитации инвалидов.

В рамках секционного заседания для присутствующих работали два мастер-класса: «Особый театр — развитие социальности» и «Применение арт-терапевтических практик в преодолении трудностей лиц с ограниченными возможностями здоровья», подготовленные заместителем директора Центра адаптации и реабилитации инвалидов Юлией Владимировной Турчаниновой и психологом Евгенией Александровной Тезиковой. Собравшиеся по собственным предпочтениям могли выбрать один из предложенных мастер-классов и принять в нем участие. В заключительной части мероприятия слушатели получили именные сертификаты участников конференции.



